



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



Instrumente Structurale  
2007 - 2013

Extinderea și Reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare

## Fisa descriptiva contract SM-CS-02

### PREZENTAREA PROIECTULUI/ CONTRACTE DE SERVICII

- Titlul contractului: Servicii de Asistență Tehnică pentru Supervizarea Lucrărilor
- Valoarea estimată a contractului: 13.816.244,00 lei (fara TVA)
- Obiective:

Obiectivul general al contractului sectorial de „Servicii de Asistență Tehnică pentru Supervizarea Lucrărilor” îl reprezintă asigurarea implementării cu succes a Proiectului „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”, în conformitate cu prevederile Ordinului Ministrului Mediului și Pădurilor privind aprobarea finanțării Proiectului. Obiectivul specific al acestui contract de servicii este supervizarea lucrărilor, supervizare care trebuie să asigure finalizarea cu succes a celor 15 contracte sectoriale de lucrări, din punctul de vedere al calității, costurilor și al duratei lor de execuție.

- Serviciile vor consta în:

Coordonarea și supervizarea lucrărilor, Prestatorul acționând în calitate de Inginer Supervisor, conform Condițiilor de Contract FIDIC, asigurând servicii complete de asistență tehnică de supervizare, în numele Autorității Contractante, pentru cele 15 contracte de lucrări de infrastructură de apă și apă uzată din județul Satu Mare, prin furnizarea de personal calificat, experimentat și autorizat corespunzător. În acest scop Inginerul Supervisor trebuie să pună la punct o organizare a supervizării, un management al contractului și un sistem de monitorizare care să asigure controlul calității lucrărilor, controlul cantității, al costurilor, monitorizarea progresului, protecția muncii, colaborarea cu autoritățile și organismele implicate. Inginerul Supervisor asigură și serviciile de dirigenție de șantier, precum și pe cele de verificare a proiectelor de execuție întocmite de Antreprenori, prin furnizarea de experți tehnici și verificatori de proiecte, atestați conform legislației naționale.